



Crna Gora
Ministarstvo odbrane

Adresa: Jovana Tomaševića 29,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 483 308
www.mod.gov.me

UPIBroj:12-037/ 22-408 / 6

14.6.2022. godine

"izvršeno brisanje"

Za: "izvršeno brisanje"

GRAĐANSKA INICIJATIVA SAČUVAJMO SINJAJEVINU

Ministarstvo odbrane, na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17), postupajući po zahtjevu, koji je u ime Građanske inicijative Sačuvajmo Sinjajevinu podnio "izvršeno brisanje"

RJEŠENJE

Dozvoljava se "izvršeno brisanje" pristup sljedećim informacijama:

- kopijama planova i dokumentacije za vojni poligon koji je planiran na Sinjajevini;
- kopiji izrade nultog stanja biodiverziteta na području planiranog vojnog poligona na Sinjajevini, kopiji Nultog stanja kvaliteta podzemnih i površinskih voda Sinjajevine za potrebe vojnog poligona i kopiji izvještaja Centra za ekotoksikološka ispitivanja Crne Gore o fizičko-hemijskoj analizi zemljišta, ispitivanaja kvaliteta vazduha i mjerenja nivoa buke (CD-ROM);
- kopiji dopisa Agencije za zaštitu životne sredine Broj:02-D-391/2 od 16.2.2016. godine,
- kopijama dopisa Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, broj: 322-33/16-2 od 1.3.2016. godine i broj 351-44/19-3 od 4.9. 2019. godine;
- kopijama dopisa Ministarstva održivog razvoja i turizma broj: 1092-12/28 od 23.2. 2016. godine i broj:101-3680/1 od 4.9.2019. godine.
- kopija dopisa Ministarstva finansija broj: 01-13194/2 od 28.8.2019. godine;

- kopiji izvještaja o mjerenjima na poligonu "Krivolak" Republika Sjeverna Makedonija iz juna 2019. godine, za potrebe vježbe "Odlučan udarac" koji je Ministarstvu odbrane, Republika Sjeverna Makedonija stavila na raspolaganje radi uporedne analize.

Odbija se zahtjev za pristup informacijama u dijelu koji se odnosi na kopije zvaničnih elaborata za bojeva gađanja koja su rađena na Sinjajevini u vrijeme JNA i vojske država posle nje, sa detaljnim opisom šta je vježba podrazumijevala, koliko je trajala, koja je municija korištena i u kojoj količini, kolika je šteta pričinjena i kako je sanirana i kopije svih saglasnosti svih opština koje su Ministarstvu odbrane dale odobrenje da Sinjajevinu koristi kao vojni poligon.

Pristup informacijama iz stava I al. 2 do 7 ovog rješenja ostvariće se dostavljanjem dokumenta, na adresu podnosioca zahtjeva, putem pošte, a pristup informacijama iz stava I alineja 1 ovog rješenja ostvariće se neposrednim uvidom.

Troškova postupka nije bilo.

OBRAZLOŽENJE

"izvršeno brisanje" u ime Građanske inicijative Sačuvajmo Sinjajevinu, podnio je dana 1.6.2022. godine, ovom ministarstvu zahtjev za slobodan pristup informacijama, kojim je tražio da mu se dostave sljedeća dokumenta: „- Kopije zvaničnih elaborata za bojeva gađanja koja su rađena na Sinjajevini u vrijeme JNA i vojske država posle nje, sa detaljnim opisom šta je vježba podrazumijevala, koliko je trajala, koja je municija korištena i u kojoj količini, kolika je šteta pričinjena i kako je sanirana; - Kopije planova i dokumentaciju za vojni poligon koji planirate na Sinjajevini; - Kopiju dokumenata o procjeni uticaja na životnu sredinu i podzemne vode u slučaju da taj prostor bude korišten za vojni poligon;- Kopije svih saglasnosti svih opština koje su Ministarstvu odbrane dale odobrenje da Sinjajevinu koristi kao vojni poligon; - Kopiju mišljenja Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, kao i institucija pod njihovom ingerencijom, na plan Ministarstva odbrane da na Sinjajevini bude vojni poligon; - Kopiju studije, mišljenja ili odluke Ministarstva održivog razvoja i turizma na plan Ministarstva odbrane da na Sinjajevini bude vojni poligon”.

U postupku po zahtjevu ovaj organ utvrdio je da je u posjedu dokumentacije iz stava I dispozitiva ovog rješenja, te je u skladu sa članom 30 stav 2 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, odlučeno da se dozvoli pristup traženim informacijama.

Pristup traženim informacijama iz stava I al. 2 do 7 ovog rješenja ostvariće se dostavljanjem dokumenta, na adresu podnosioca zahtjeva, putem pošte. Zbog obima dokumentacije i veličine formata, pristup informacijama iz stava I alineja 1 ovog rješenja ostvariće se neposrednim uvidom dana 22.6.2022. godine, u 12:00 časova u prostorijama Ministarstva odbrane, Jovana Tomaševića 29, Podgorica.

U stavu II dispozitiva Rješenja *odbija se zahtjev za pristup informacijama u dijelu koji se odnosi na kopije zvaničnih elaborata za bojeva gađanja koja su rađena na Sinjajevini u vrijeme JNA i vojske država posle nje, sa detaljnim opisom šta je vježba podrazumijevala, koliko je trajala, koja je municija korištena i u kojoj količini, kolika je šteta pričinjena i kako je sanirana, zato što Ministarstvo odbrane nije u posjedu dokumentacije iz tog perioda. Takođe, odbijen je zahtjev u dijelu koji se odnosi na kopije svih saglasnosti svih opština koje su Ministarstvu odbrane dale odobrenje da Sinjajevinu koristi kao vojni poligon, iz razloga što Ministarstvo odbrane nije u posjedu ove dokumentacije. Naime,*

zemljište na Sinjajevini na kojem je planirano formiranje vojnog poligona je u državnom vlasništvu, pa je Ministarstvo odbrane, u skladu sa Zakonom o državnoj imovini, dobilo saglasnost od Ministarstva finansija za formiranje vježbovno strelišnog poligona za potrebe Vojske Crne Gore (akt iz stava I alineja 6 dispozitiva ovog rješenja).

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu Rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema ovog rješenja.

Dostavljeno:
-Podnosiocu zahtjeva, uz dostavnicu
- a/a

MINISTAR

mr Raško Konjević



UPJ 12-037
16 2022

Arhiva Ministarstva odbrane

From: Sacuvajmo Sinjajevinu <sacuvajmosinjajevinu@gmail.com>
Sent: Tuesday, May 31, 2022 10:10 PM
To: Arhiva Ministarstva odbrane;
Subject: Zahtjev za slobodan pristup informacijama

Poštovani,

u nadi uspostavljanja korektne komunikacije obraćamo Vam se sa zahtjevom za dostavljanje informacija, za koje smo iz medija saznali da posjedujete. Stoga zamolili bi smo Vas da nam dostavite sledeća dokumenta:

- Kopije zvaničnih eleborata za bojevna gađanja koja su rađena na Sinjajevini u vrijeme JNA i vojske država posle nje, sa detaljnim opisom šta je vježba podrazumijevala, koliko je trajala, koja je municija korištena i u kojoj količini, kolika je šteta pričinjena i kako je sanirana;
- Kopije planova i dokumentaciju za vojni poligon koji planirate na Sinjajevini;
- Kopiju dokumenata o procjeni uticaja na životnu sredinu i podzemne vode u slučaju da taj prostor bude korišten za vojni poligon;
- Kopije svih saglasnosti svih opština koje su Ministarstvu odbrane dale odobrenje da Sinjajevinu koristi kao vojni poligon;
- Kopiju mišljenja Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, kao i institucija pod njihovom ingerencijom, na plan Ministarstva odbrane da na Sinajevini bude vojni poligon;
- Kopiju studije, mišljenja ili odluke Ministarstva održivog razvoja i turizma na plan Ministarstva odbrane da na Sinajevini bude vojni poligon.

S poštovanjem, u ime Građanske inicijative Sačuvajmo Sinjajevinu:

PISARNICA
MINISTARSTVA ODBRANE

Primijeno:	1-06-2022			
Org. jed.	Broj	Prilozi	Vrijednost	
UPJ 12-037/22-408				